
Προκλητική η στάση του Δημάρχου της Καλύμνου

Η ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει την παρέμβαση του Δημάρχου Καλύμνου στο πλοίο «Νήσος
Κάλυμνος», τη στιγμή που το πλήρωμα είναι από χθες σε επίσχεση εργασίας, διεκδικώντας
τα δεδουλευμένα του ύψους τρεισήμισι μηνών, καθώς και τις αναδρομικές αυξήσεις που
απορρέουν από τη διαφορά της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 2025–2026, οι οποίες μέχρι
σήμερα δεν έχουν καταβληθεί.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ξεκαθαρίσαμε προς τον Δήμαρχο ότι είναι απαράδεκτο
και επικίνδυνο να επιχειρείται σύνδεση της μισθοδοσίας των ναυτεργατών με την επιδότηση
των άγονων γραμμών που εισπράττει η εταιρεία από το κράτος. Τα δεδουλευμένα των
ναυτεργατών αποτελούν υποχρέωση της εταιρείας και πρέπει να καταβάλλονται στο τέλος
κάθε ημερολογιακού μήνα, χωρίς όρους, καθυστερήσεις και συμψηφισμούς. Η εξόφληση των
μισθών δεν μπορεί και δεν πρέπει να εξαρτάται από το πότε και αν θα καταβληθεί η κρατική
επιχορήγηση προς την εταιρεία.

Η ΠΕΝΕΝ ξεκαθάρισε επίσης ότι στο πλοίο υπάρχει συλλογική και αδιαπραγμάτευτη
διεκδίκηση του συνόλου των αποδοχών και ότι κανένα μέλος του πληρώματος δεν πρόκειται
να συμβιβαστεί με οτιδήποτε λιγότερο από την πλήρη εξόφληση όλων των οφειλόμενων.

Στην ίδια συνάντηση ο Δήμαρχος ανέφερε ότι οφείλονται στην εταιρεία ποσά που
ανέρχονται περίπου στις 310.000 ευρώ. Η ΠΕΝΕΝ υπογράμμισε ότι οποιαδήποτε προσπάθεια,
ανοιχτή ή συγκαλυμμένη, να αποσπαστεί από τα μέλη του πληρώματος δήλωση υποχώρησης
από τις διεκδικήσεις τους ή αποδοχής ενός «χαρτζιλικιού» έναντι των δεδουλευμένων τους
θα πέσει στο κενό.

Καταστήσαμε σαφές στον Δήμαρχο και οποιονδήποτε τρίτο επεξεργάζεται τέτοιου είδους
σενάρια ότι θα αντιμετωπιστούν αποφασιστικά, άμεσα και χωρίς καμία ανοχή από την
ΠΕΝΕΝ και το πλήρωμα του πλοίου.
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ΥΓ: Είναι άξιο απορίας πώς τόσο διάστημα που το πλήρωμα είναι ουσιαστικά
εγκαταλελειμμένο χωρίς μισθοδοσία, χωρίς τροφοδοσία και με άθλιες συνθήκες ενδιαίτησης
καμία εισαγγελική ή δικαστική αρχή δεν έχει παρέμβει να συλλάβει τους υπεύθυνους και να
τους οδηγήσει στο ειδώλιο του κατηγορούμενου.
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